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El estudio fue realizado online por OpinionWay del 3 al 11 de mayo de 2022 sobre una muestra de 9.007 personas en Francia (1.019), en Alemania (1.020), en el 
Reino Unido (1.012), en Italia (1.025), en España ( 1.015), en Países Bajos (1.003), en Austria (1.003), en Suiza (1.005) y en Estados Unidos (1.005).opinionway

‘International Vacation
Confidence Index’

2ª edición

Los presupuestos para las vacaciones 
de verano varían mucho según el país

Debido al aumento 

de los costes, el 50% 
de los viajeros podrían 
reducir sus planes
de viaje de verano

El aumento de los costes
es el principal reto para
los viajeros de verano
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Sólidas intenciones 
de viajar en todos los países

Los planes de viaje di�eren
según el país 

Después de dos años de restricciones,
los viajes de verano son lo más importante

¿Los viajes seguirán repuntando 
en 2022?

Italianos y Españoles pe�eren
las vacaciones en la playa

 

Algunos pre�eren viajar al extranjero

Las vacaciones en casa
llegaron para quedarse
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Los 3 países que dan más importancia a las vacaciones de verano
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La relajación es el objetivo #1
en las vacaciones de verano 
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Relax,
descansar

Ir a la playa
o junto al mar
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% personas que planean viajar en el verano

Una temporada de verano
muy esperada


